欣見**隱治同學指**頭

抵臺北。」又同時巧得蕭克長同學夫人致內子書:「國代表吳伯楨、馮大宗、及盧善棟等昨日下午二時返「赴菲參加聯合國亞經會礦業立法與行政研討會的我息:「經濟部礦業司司長吳伯楨昨日表示……」又有頃接國內十一月五日聯合報航空版,見有一條消

音宏亮 業司司長,吾却還是第一遭聽見。雖然十數年以前, 筆沒遮欄,故意不寄,抑是郵誤,總之,吳兄昇到礦 學長寫了一篇張裴伉儷正傳,因興也就寫了篇續集, 喜訊頻頻, 早就曉得是個人才。雖然司長官位不太大,這次在報 派吳兄當司長的。因爲第一次與吳兄在臺見面,是一 老司長那種慢條斯文的勁兒,早就想自己當經濟部長 因辦理出國手續,必經礦業司,見那時七十幾歲的李 以後就沒見「友聲」寄來,不知是「友聲」編者見吾 上表示的也沒表示一個什麽玩意兒出來, 次同學會的校歌演習會上,由他指揮,高高個兒,嗓 雖滑頭而不油,雖充滿自信而不顯得驕徼, ,將趕去臺北飛機場迎接他 想無論國內國外,同系別系,老大哥 定十一月六日返臺, 相離雖只兩月 下。 但比吾低三 眞是

至於 廬兄的文章與賢內助,早在友聲上 有目決賞

該還沒五十歲吧,前程似錦哩!

一本初衷,繼續愛護友聲,多賜南美消息爲盼。遯到,編者已專函致歉,拜託羅學長原諒,並懇所更新時打字之誤,已即予補寄,水路遙遠,想仍米厄,再審視來信地址未變,研究再三,恐係郵寄表厄,再審視來信地址未變,研究再三,恐係郵寄表退的學長之一,不久前來信說年餘未收到友聲,閱之的學長之一,本久前來信說年餘未收到友聲,閱之

王 二友聲印刷費 (廣告) 八年聯誼會費用 信 臺幣 (廣告) 三四 五 00二五0 £ 00 O O 00000 00 O 元 000 元元元 元元元元元 元元

0